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Отдел консалтинга

Тестирование колористов.
Задание #1

Вопрос:

Какие данные об автомобиле помогут более точно найти формулу краски:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Марка а/м, лючок бензобака.
2) Марка а/м, модель, год выпуска, место производства, код краски, образец цвета.
3) VIN-код.
Задание #2

Вопрос:

Какая деталь автомобиля более всего подходит для правильной оценки цвета и

цветоподбора:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Лючок бензобака.
2) Капот, дверь, крыло.
3) Сопрягающая деталь к ремонтной.
Задание #3

Вопрос:

Чтобы формула оставалась корректной, какой минимальный объём краски

необходимо смешивать:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Объём, рекомендованный программой по цветоподбору.
2) 0,05 л.
3) 0,1 л.
Задание #4

Вопрос:

При колеровке 3-х слойных перламутров применяются следующие правила:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) 3-х слойные перламутры никогда не колеруют.
2) Колеруют в основном только подложку, варьируют количество слоёв перламутровой

краски и при необходимости колеруют перламутровую краску.
3) Колеруют только перламутровую краску.
Задание #5

Вопрос:

Подложка в трехслойных красках нужна:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Для того, чтобы сделать краску светлее.
2) Для того, чтобы сделать краску темнее.
3) Для придания краске определенного цветового тона.
Задание #6

Вопрос:

Как изменится цвет краски металлик, если в неё добавить небольшое количество

непрозрачного компонента:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Область отражения станет ярче и насыщенней.
2) Изменится оттенок во флопе, область отражения помутнеет.
3) Металлик будет дезориентирован и станет крупнее, флоп посветлеет.
Задание #7

Вопрос:

Как изменится цвет краски металлик/перламутр, если в неё добавить компонент

«диоксид титана»:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Область отражения станет темнее, а флоп посветлеет.
2) Область отражения станет мутно-жёлтой, а флоп молочно-голубым.
3) Краска станет светлее под всеми углами.
Задание #8

Вопрос:

Как изменится цвет краски металлик/перламутр, если в неё добавить компонент

«флоп-корректор»:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Флоп посветлеет, область отражения потемнеет, зерно визуально станет крупнее.
2) Зерно визуально станет мельче, и флоп и область отражения посветлеют.
3) Флоп потемнеет, область отражения не изменится.
Задание #9

Вопрос:

Обязательно ли наносить лак на тест базовой краски:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Да, лак должен быть разведён в правильной пропорции с отвердителем и нанесён на

тест из пистолета-распылителя.
2) Совсем не обязательно, достаточно брызнуть обезжиривателем.
3) Можно использовать любой лак любого производителя, в том числе и в аэрозольной

упаковке.
Задание #10

Вопрос:

Как изменится оттенок краски, если уменьшить количество разбавителя при

разведении базовой эффектной краски:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Область отражения станет темнее, а флоп светлее.
2) Никак не изменится.
3) Область отражения станет светлее, а флоп темнее.
Задание #11

Вопрос:

Можно ли для тестирования красок использовать mini-jet:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Нет.
2) Да.
3) Можно, но только для тестирования неэффектных красок.

Задание #12

Вопрос:

Флип-флоп эффект это:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Преломление света.
2) Явление, при котором краска выглядит по-разному, в зависимости от угла зрения.
3) Специальная добавка в краску для изменения оттенка цвета.
Задание #13

Вопрос:

Метамерия - это:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Изменение цвета краски при флоп-эффекте.
2) Изменение цветового пигмента со временем.
3) Способность человеческого зрения воспринимать разные по спектральному составу

цвета одинаковыми (изменение цветового оттенка в зависимости от типа освещения).
Задание #14

Вопрос:

Дюзы каких диаметров рекомендуются для оптимального нанесения базовых

красок из окрасочного пистолета с верхним бачком:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) 1.3 - 1.4 мм.
2) 0,8 - 1.1 мм.
3) 1.7 - 1.8 мм.
Задание #15

Вопрос:

Когда используется система плавного «перехода»:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Только при нанесении неэффектных красок.
2) Для создания более сильного эффекта.
3) Для оптического выравнивания цвета.
Задание #16

Вопрос:

Критерии точного описания цвета:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Цветовая группа, чистота, насыщенность, отражение.
2) Цветовая группа, светлота, яркость, цветность.
3) Цветовая группа, насыщенность, светлота.
Задание #17

Вопрос:

Каковы причины появления вариантов цветов при конвейерной окраске:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Различные партии красок и различные технологии, используемые производителями

Автомобилей.
2) Отклонение от технологий конвейерной окраски.
3) Различие в цвете, связанное со старением краски.
Задание #18

Вопрос:

Выберите правильный порядок расположения цветов в спектре видимого

белого света:

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Синий, красный, зеленый, желтый, фиолетовый, оранжевый, черный.
2) Красный, оранжевый, желтый, зеленый, голубой, синий, фиолетовый.
3) Голубой, желтый, красный, зеленый, белый, фиолетовый, оранжевый.
Задание #19

Вопрос:

Краска состоит из четырех компонентов: крупный металлик, мелкий металлик,

флоп-аддитив (корректор) и белила. При увеличении количества какого(каких)

компонента(ов) произойдет осветление флопа (бокового угла):
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Флоп-корректора и белил.
2) Только белил.
3) Мелкого металлика, флоп-корректора и белил.
Задание #20

Вопрос:

Краска состоит из трех компонентов: крупный металлик, мелкий металлик,

«линзовидный» металлик («серебряный доллар»). Какого компонента следует

добавить для получения более яркой области отражения:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) «Линзовидный» металлик.
2) Мелкий металлик.
3) Крупный металлик.
Задание #21

Вопрос:

Чем визуально отличается от обычной краски типа «перламутр» краска,

содержащая в составе пигменты типа «ксираллик» (синтетический перламутр):
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Имеет более насыщенный оттенок и на солнце - яркий блеск зерна.

2) Более темная и яркая.
3) Это хамелеон.
Задание #22

Вопрос:

Какими способами можно ускорить сушку теста с нанесённой базовой

эффектной краской:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Использовать для сушки теста ИК-сушку.
2) Сушить тесты феном или воздухом из пистолета-распылителя.
3) Технология не предусматривает ускорения сушки тестов.
Задание #23

Вопрос:

Видимый спектр света - это явление:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Теплового излучения.
2) Электромагнитного излучения.
3) Ультрафиолетового излучения.
Задание #24

Вопрос:

Алюминиевые частицы добавляются в краску, чтобы обеспечить:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Долговечность.
2) Стабильность.
3) Специальные цветовые эффекты.
Задание #25

Вопрос:

Каким эффектом обладают перламутровые пигменты:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Оптической интерференцией.
2) Зеркальным отражением.
3) Голографическим эффектом.
Задание #26

Вопрос:

Яркость красок «металлик» зависит от:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Количества алюминиевых пигментов.
2) Размера пигментов.
3) Дисперсии света.
Задание #27

Вопрос:

При смешении дополнительных цветов получится:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Чистый хроматичный цвет.
2) Метамерный цвет.
3) Ахроматичный цвет.
Задание #28

Вопрос:

Двухкомпонентные материалы - это:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Материалы, состоящие из двух компонентов.
2) Материалы химической сушки.
3) Материалы физической сушки.
Задание #29

Вопрос:

Назовите условия, необходимые для возникновения такого явления, как цвет:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Объект наблюдения, спектрофотометр, наблюдатель.
2) Источник света, освещение, наблюдатель.
3) Источник света, объект наблюдения, зрительный аппарат.
Задание #30

Вопрос:

Если снизить давление подачи воздуха в пистолет-распылитель при нанесении эффектных красок:
Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) Цветовой оттенок краски  не изменится

2) Цветовой оттенок в области отражения станет светлее, а во флопе - темнее

3) Цветовой оттенок в области отражения станет темнее, а во флопе - светлее

